

# “保供稳物价，我们责无旁贷”

## ——记市恺源旅游商贸有限责任公司董事长任满平

### “疫”线先锋

新冠肺炎疫情发生后，物资供应及其物通的供应链保障，成为消除社会恐慌、保障市民正常生活的关键之举。全市商贸系统争分夺秒，夜以继日，为保供、稳物价而努力。市恺源旅游商贸有限责任公司董事长、镇江市长申超市总经理、市商业联合会副会长任满平，就是其中一位。

1月26日，当我市两例新冠肺炎确诊病例确诊后，很多市民担心企业停工停产，会导致生活物资短缺或物价上涨，从而产生抢购囤积的想法，出现了部分超市米油菜等生活物品被一抢而空的现象。

任满平勇敢地站了出来。他率

旗下近30多家旅游超市和长申超市的工作人员，积极做好货源组织，全力保障供应。“疫情初期，因为交通管制严格，蔬菜采购遇到很大困难，原来来回3个小时的路程延长至6个小时，我们的业务人员经常一天只能休息3个小时，饿了就在车上吃方便面。”任满平介绍，虽然采购难度和成本大大增加，但采购回来的蔬菜水果肉类，旗下超市均按进价销售，保障价格平稳。

恐慌的不仅仅是抢购的市民，还有面临巨大接触风险的超市工作人员。为此，任满平带领旗下超市店长、科长等管理层从自我做起，带头坚守超市一线。为保障顾客及员工的生命安全和身体健康，任满平特别制定了疫情防控期间的内部管理、卖场管理规则，让所有员工都及时学习个人防护措施、防护用品和清洁消毒产品的使用步骤等相关知识。超市

每天对购物车、筐、电子秤等器具设备消毒至少3次，同时还在卖场发布防控小贴士，宣传防疫知识，受到顾客好评。“为最大程度减少交叉接触，我们要求超市从源头做起，裸装蔬菜打包出售，价格与散称价格一致。”任满平告诉记者。

为减少交叉感染，任满平还建立起线上线下“无接触”配送的购物方式。自2月3日起，长申超市常发广场店开启了周边3公里以内配送服务，配送时间为每天的10时至17时。市民们只要打开“长申网上商城”小程序，就能浏览下单购物，双方协商约定取货地点，交接时配送员与顾客保持安全距离，经验货无误后离开，实现“无接触”配送。“通过‘无接触’配送安全送达，不仅降低了疫情传播风险，同时也为我们拓展了线上销售市场。”长申超市店长杨浩告诉记者。

疫情面前，句容、丹阳等地菜农的蔬菜运输出现困难，流动卖菜又存在安全隐患，很多农民的蔬菜出现滞销。为切实消除“卖菜难”，市商务局、农业农村局建立起500人的商家农户产销对接群。任满平积极响应，组织超市采购人员去产地直采，从地头采摘、包装后运往配送中心，分拣配送到超市各门店。从草莓到白菜、菠菜等，每天采购蔬菜水果3000多公斤。“超市直采人员来村里收菜，解了我们的燃眉之急，不然蔬菜就要烂在地里了。”丹阳市陵口镇折柳村党支部书记王新娟激动地说。

“市民平时给予我们那么多信任与支持。疫情面前，我们要责无旁贷地扛起责任，做好疫情防护，保障好市民的‘菜篮子’‘米袋子’及‘果盘子’，让市民安心放心。”任满平毅然地说。本报记者 张琼霞

### 连线湖北——“战地”日记

## 小故事里的“医患情、战友情”

地点：黄石大冶市人民医院  
3月11日 星期三

今天下午两点，记者连线上刚下班回到驻地的徐鲜，“相比刚来的时候，最近出院的病人很多，我们的工作压力也小了很多。”来自丹徒区人民医院的护士徐鲜，目前在黄石大冶市人民医院的ICU工作。

徐鲜讲述，隔离病房里的患者身边没有家人陪伴，买东西就很困难，有些病人告诉她很久没吃水果了，“大冶市对我们援派人员的后勤做得很好，宿舍都发了水果，我就把水果和零食带到病房里与大家分享。”每只苹果上，徐鲜都贴小纸条，写着加油打气或祝福的内容，“双重收获”的患者们一声声道谢，让徐鲜真正体会到什么叫“礼轻情意重”。

不仅医患之间，曾经素不相识、如今结为战友的同事之间，产生深厚的“革命友谊”，也让徐鲜百感交集。“谁缺什么在群里说一声，立即就会有人热心响应。”那天，徐鲜工作用的洗手衣有一身破了，于是便在群里询问谁有多余，一人医新区分院的主管护师李维亚，很快给她送过来一套崭新的洗手衣，可细心的徐鲜后来发现，“李维亚老师平时上班自己穿的洗手衣都是旧的，新的还没舍得穿。”

本报记者 胡冰心

## 从“新手上路”到“一击命中”

地点：武汉住地  
3月11日 星期三

“我们二号楼的采样组团队共采集咽拭子样本1290次，平均每位患者至少采集了2次。”进驻武汉体育中心方舱医院的镇江市9名医生中，来自丹阳市中医院的主治医师谭寅巍，是唯一被安排到咽拭子采样组，这个由江苏队整体包揽的“二号楼”采样团队共15人。

“在家乡医院采样工作都是内感染科、检验科承担。”作为呼吸科医生的谭寅巍，之前工作中并没有操作过这项技能，来自江苏省人民医院的临时机构，这枚“史无前例”的公章应是首次被用于颁发相关荣誉，并且，随着指日可待武汉体育中心回归“本职”，“方舱医院”公章不会久存。连线采访中张弘轱表示，荣誉只代表一时，而这段“非同寻常的历史性经历”却值得自己一生珍藏记忆。

张弘轱讲述，在方舱医院抗疫期间，尽管每天的工作强度很大，但整个医护团队始终坚定斗志、永保信心。听闻中医的“八段锦”健身操对肺功能恢复大有益处，张弘轱便主动向中医护理专业的队友学习。掌握技巧后，只要他当班，都会领着患者们一起“跳绳”锻炼。本报记者 杨佩佩

## 证书“热乎乎”，心里“暖洋洋”

地点：武汉住地  
3月11日 星期三

昨晚，市精神卫生中心援湖北护士张弘轱在朋友圈晒出一张荣誉证书——因在疫情防控阻击战中表现突出，他被评为“先进标兵”。新到手的证书“热乎乎”，而张弘轱的心里“暖洋洋”。

发证盖章单位为“武汉经济技术开发区(汉南区)武汉体育中心方舱医院”——作为应急组建的临时机构，这枚“史无前例”的公章应是首次被用于颁发相关荣誉，并且，随着指日可待武汉体育中心回归“本职”，“方舱医院”公

## 湖北“前线”：久别无法见面的“重逢”

2月4日这天，江苏大学附属医院的官微推出一篇文章，逐一简介该院全部17名援湖北队员的近况。名为“夕夕金金人青”的留言者，成为本篇公号文的第一“精选留言”者。

“赵燕燕老师和孙国付老师都是我的实习带教老师，江大毕业之后我回到家乡医院工作，如今也在武汉江夏区第一人民医院支援……”这段透着温馨而又信息“独特”的留言内容，很快引发多方关注。

几经辗转，记者终于联系上了留言当事人，一位95后姑娘。原来，她的真名叫罗鑫倩——微名正是这三个字的笔画拆分。小罗讲述，她是江大医学院护理专业的2017届毕业生，当年各科室都要轮转的一年实习期间，与赵燕燕、孙国付等结下了师生之缘。

小罗至今记得在江大附院ICU实习的那一个月是夏天，“(赵燕燕)护士长正怀着孕”，指挥依然果断干练；冬天轮转到急诊科时，作为男护的孙国付老师，临危不乱、总是冲在一线的身姿给她留下深刻印象。

毕业后罗鑫倩入职常州市中医院。1月28日，她随江苏省第二批援湖北医疗队出征武汉，而第二批援湖北医疗队出征武汉，而第二批援湖北医疗队出征武汉，而第二批援湖北医疗队出征武汉……

是援湖北医疗队员的句容市疾控中心副主任刘宇，别有一番滋味在心头。

2月2日，刘宇向组织上递交请战书当晚，就通过微信向武汉那边的老同学明方钊报告了这一消息。他俩是苏州大学医学部公共卫生学院2010届的同期同学。此时的明方钊，正鏖战在武汉沌口沌阳线上。

后来得知刘宇被对口分配到黄石市疾控中心，明方钊在同学群里脱口而出“我家啊”。过去只知道老同学是“湖北人”的刘宇，那一刻才知道他是黄石大冶人。“你守卫大武汉，我帮你守卫老家！”刘宇回答。

刘宇还知道，身为武汉市武昌区疾控中心流调队长的老同学，自去年12月底以来就没有回过家，而他的妻子正一天逼近预产期……刘宇讲述，两个月来明方钊就靠一张折叠床睡在办公室，被子上印有亲切的“苏州大学”四个字，这位“家里条件其实并不差”的老同学，在刘宇印象里是“一贯俭朴低调”。

非常之时“重拾同学情、再续战友情”的两人，隔城只能相见于视频，而他们另一位女同学、无锡市第二人民医院援派武汉的医生张静，同城亦不能相见，她只能通过快速给明方钊寄去了一些生活常备药，以表关心。

同学最大的挂念，就是刘宇的挂念。3月7日这天中午，刘宇利用休息时间带着口罩等物品，驱车专程前去探望明方钊的家人，也只能把东西放在路边。然而就在两天之后的3月9日，这个家庭喜添新生命。这是明方钊的第二个孩子，他第一时间在朋友圈分享了“母子平安”。

“疫”战终将必胜，刘宇和同学目前心中最大的盼头就是毕业十周年聚会，今年也恰逢苏大120周年校庆，“只剩3个月了！”刘宇极其向往。本报记者 王景曙

## 落实“三案九制四个一”教育系统疫情防控有保障

本报“怎样才能将学校新冠肺炎疫情防控工作落实到位?”“遇到学生发烧该怎么处理?”……10日，面对大家关注的一系列问题，市教育系统召开疫情防控保障落实情况督查工作培训会，帮助各校进一步理清、规范防控工作思路。

“我市教育系统形成了‘三案九制四个一’的校本化疫情防控保障制度和措施，把疫情防控保障工作做细做实，逐一落实到位，消除安全隐患。”据市教育局局长刘元良介绍，“三案，就是每所学校都有新冠肺炎疫情防控工作方案、新冠肺炎疫情应急处置预案和新冠肺炎疫情防控心理危机预防与干预实施方案；九制，就是传染病疫情报告制度、师生晨午检(必要时晚检)制度、学生因病缺课登记追踪制度、复课证明查验制度、健康管理制度、健康教育制度、通风消毒制度和环境卫生检查通报制度；四个一，就是上好开学第一课、组织师生员工培训、开展应急处置和开学流程演练、编制校本化开学复课新冠肺炎疫情防控工作手册。”

据了解，我市所有学校、幼儿园已按照上级统一部署要求，结合各校(园)实际，按照“三案九制四个一”的要求，形成了具有各校特色、切实可行的防控疫情工作落实措施。各校还结合抗疫实际，精心安排了以“心理调适”为主题的开学第一课，加强学生的心理引导，科学自我防护，坚定全面战胜疫情的决心和信心，做到防疫学习两不误。

在各校自查、属地督查的基础上，由市教育局领导分头带领防控督查组深入校园，逐校(园)、逐项对疫情防控保障落实情况进行督查，为开学复课提供坚实条件保障。

(胡冰心 唐守伦)

## 八旬老党员捐款万元战“疫”

本报日前，一名八旬老党员带着1万元现金，来到镇江新区丁岗镇葛村村委会交上一笔“特别贡献”。而这位老人平时省吃俭用，舍不得多花一分钱，令在场的村干部油然而生敬意。

这位老人名叫解荣寿，家住丁岗镇西葛村46号，今年83岁，孤身一人，1993年12月入党，曾担任过第13村民小组组长。解荣说，近日从电视新闻中看到中央领导同志对抗疫捐款的消息，他萌生了交纳1万元特殊党费支援抗疫的想法。

日前，解荣寿坐公交车去大港一家银行取出6000元现金，连同手头春节期间未花掉的4000元共计1万元，找到村党总支副书记丁军霞要求捐款。村干部们被这位老党员党员的奉献精神感动，但考虑到老人孤身一人，经济并不宽裕，便劝他少捐点。但解荣态度很坚决，他动情地说：“感谢党给了我今天的好日子。作为一名党员，我要为疫情防控出力做贡献。”

(翟天云 方良龙)



### 关爱儿童行动

11日，团市委开展事实孤儿关爱行动，通过各市(区)团委前期摸排辖区内事实无人抚养儿童为主的青少年，以及父母被隔离、从疫区返镇重点儿童群体，为他们送去1100个口罩、220盒消毒水、110箱牛奶等防护和生活物资，并定期前往探访与慰问。

谢道福 摄影报道

## 市一人医两名抗“疫”医护人员火线入党

本报讯 5日下午，一场特殊的党支部会议在市一人医党建活动室召开。该院重症医学科副主任医师杨宏锋、护师孙如杰两人，以特殊而庄严的“火线”入党方式成为中国共产党预备党员。

39岁的杨宏锋是市一人医重症医学科副主任医师，“平时工作中，身边的党员医生一直是我学习的榜样。”杨宏锋袒露自己的心声，他为自己能有“火线入党”的机会而激动。

新冠肺炎疫情发生后，杨宏锋是全省第一例重症患者救治组的成

员。收到科室接收患者的消息后，他立即投身救治工作。在病房，一有空就埋头钻研学习新冠肺炎的诊疗规范，细致观察患者每一项指标特征，并根据患者指标的变化，与救治组同事们一起讨论调整治疗方案。经历35天隔离救治，在杨宏锋与团队成员们的不懈努力下，这名重症患者终于转危为安并顺利出院。

这场党支部大会之所以“特殊”，除了时间特殊，还因为支部内多名党员或正战斗在支援湖北前线、或战斗在隔离病房里，未能到

场，只能通过视频连线参加会议，发表意见，进行表决，这其中就包括杨宏锋的入党介绍人之一、援派武汉的市一人医重症医学科副主任医师刘竟。

另一名发展对象孙如杰本人，也是全程视频参加会议，因为他也是在负压隔离病房里工作，无法到场。自进入隔离病房工作以来，孙如杰一直奋战在病患护理一线。“今后我将以一名党员的高标准更加严格要求自己。”孙如杰坚定地说。(记者 杨佩佩)

## 关于镇江市设置道路交通技术监控设备路口路段的公告

- (2020年第二期) 镇公交[2020]21号
- 秋实路(四平山路-春晖路)路段、智慧大道辅道(四平山路-春晖路)路段。
- (2)丹阳市  
运河西路(阜阳桥至团结桥路段)、麻巷门南路(金鹰东内城河桥至新民东路路段)、港口西路(龙滨园小区东运河至丹凤北路路段)、皇塘集镇新丰街(环镇北路至新丰桥)、蒋墅集镇蒋路(312国道至蒋墅油坊)。
- (3)句容市  
黄梅碧桂园凤祥路路段(碧桂园幼儿园)、黄梅碧桂园凤祥路路段(碧桂园水湾湾小区北大门)、黄梅碧桂园凤祥路路段(碧桂园小学门口)。
- 三、设置测速设备的路段
- (1)丹阳市  
357省道陵口治安卡口(4km+100m,限速100公里/小时)。
- 四、因道路名称变更、设备更新重新公告的路口、路段
- (1)高速公路  
S35 溧溧高速 阜溧方向 204km+300m, 原公告泰镇高速 S35 常泰方向 56km+300m, 详见镇公交[2018]130号公告。  
S35 溧溧高速 阜溧方向 201km+700m, 原公告 S35 泰镇高速公路常泰方向 53km+700m, 详见镇公交[2015]157号公告。  
S35 溧溧高速 阜溧方向 202km+500m, 原公告 S35 泰镇高速公路常泰方向 54km+500m, 详见镇公交[2015]157号公告。  
S35 溧溧高速 阜溧方向 202km+500m, 原公告 S35 泰镇高速公路常泰方向 54km+500m, 详见镇公交[2015]157号公告。  
S35 溧溧高速 阜溧方向

- 193km+500m, 原公告 S35 泰镇高速公路常泰方向 43km+500m, 详见镇公交[2015]157号公告。  
S35 阜溧高速 溧阜方向 194km+500m, 原公告 S35 泰镇高速公路常泰方向 44km+500m, 详见镇公交[2015]157号公告。  
S35 溧溧高速 阜溧方向 199km+800m(限速:100km/h), 原公告 S35 泰镇高速公路常泰方向 51km+800m(限速:100km/h), 详见镇公交[2015]157号公告。  
S35 溧溧高速 溧阜方向 202km+100m(限速:100km/h), 原公告 S35 泰镇高速公路常泰方向 54km+100m 处(限速:100km/h), 详见镇公交[2015]47号。  
(2)丹阳市  
太阳城路(团结桥东侧至云阳路路段), 原公告为太阳城路(团结桥至云阳路路段), 详见 20190624 镇公交[2019]53号。  
灯笼巷(城河路至新民中路路段), 原公告为中山路(丹凤北路至新民中路路段), 详见镇公交[2016]176号公告。  
双井巷(南桥至新民中路路段), 原公告为双井巷路段, 详见 20161101 镇公交[2016]176号。  
(3)镇江市  
212 县道黄丽桥路口, 原公告 312 国道石韦路路口, 详见镇公交[2020]9号公告。
- 镇江市公安局交通警察支队  
2020年3月12日